TEMEL YETERLILIK |

21. Bir AVM nin giris ve cikis kapilan agadidaki sekilde
gosterilmistir.

Seyma ile Sevde farkl kapilardan girip aymi cikis
kapisindan kag farkl sekilde ¢ikabilirler?
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22. A, Bve Ckimelerinin birlegimini gésteren Venn semasi-

na sekildeki gibi farkh elemanlar yerlestirilmistir.
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Yukaridaki Venn semasina gore,
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kiimesinin eleman sayisi kactir?
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23. Olgeklendirilmis haldeki siirahi tam dolu iken bir kis-
mi ayni hacimdeki 2'si kiiglk, 1' bly(ik bardaklara
tam dolacak sekilde dolduruldugunda asagidaki du-
rum gérdlmistar.
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Strahide kalan su yukaridaki boyutlarda 1 kiigtik ve
2 blylk bardaga tam dolacak sekilde dolduruldu-
gunda hi¢ artmamistir.
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Buna gore, tam dolu siirahi yukarldaf\:erilen kii-
¢lk bardaklara doldurulsaydi kag bardaga ihti-
yac¢ olurdu?
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24. Cansel, telefon hattinda asa@idaki tarifeyi kullanmak-
tadir.

Her ybéne
1000

Her ybne
1200
dakika

5GB

SMS Internet

Cansel her gtin,
¢ 160 dakika konusma,
* 100 Sms,
* 500 Mb internet (1Gb = 1000 Mb)

kullaniyor.

Cansel telefonunu yukaridaki gibi 5 giin kullaninca
paketinin yetmeyecegini dlislinerek internet ve sms'i
%50 daha az kullanmay planhyor.

Cansel konugma siiresini % kac¢ daha az kullan-
mali ki paketin tamami ayni giin bitsin?
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25. 8 evlicift yuvarlak bir masanin etrafina her es karsilikl
olmak sartiyla sekildeki gibi oturmaktadir.
2 3

Buna gdre, her seferinde yan yana oturan bir er-
kek ile bir kadinin yer degistirmesi suretiyle tiim
esler yan yana gelinceye kadar en az kac yer de-
gistirme olur?
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26. Gorlndsgleri ayni olan 61 bilyeden 60 tanesinin agirhd
ayni olup birinin agirhg digerlerinden farklidr.

Sekildeki gibi esit kollu bir terazi ile agirhg fark-
It olan bilyenin digerlerinden daha hafif veya da-
_ha agir oldugu en az kac tartmada bulunur?
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27. Tank evden saat 7:40 da giktiginda sabit hizla saat
09:00 da okula varmaktadir. Ev ile okul arasi 4 km
dir.
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Tarik evden ciktiktan bir slire sonra édevini unuttu-
gunu farkediyor ve hizini 3 katina gikararak geri do-
nilyor. Odevini alip hi¢ zaman kaybetmeden geri do-
niyor.

Tarik okula saat 09:00 da vardigina gére, evden
ciktiktan kag metre sonra 6devini unuttugunu
farketmistir?
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28. Cinar ailesi anne, baba ve iki cocuktan olugsmaktadir.

Ailedeki bireylerin buglinki yaslarnin aritmetik or-
talamasi 21 dir. Baba anneden 5 yas bily(ik ve gocuk-
lar arasinda 3 yas fark vardir.

4 yil 6nce ailedeki bireylerin yaslan toplami 70
olduguna gére, annenin bugiinkii yasi kactir?
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Yukarida verilen karenin koselerinde ve kenarlari
uzerinde olan dairelerin igine 1 den 8 e kadar olan
tam sayilar yaziliyor.

Her bir kenar iizerindeki sayilarin toplami 12 ol-
duguna gére, kdseler lizerindeki sayilarin topla-
mi kactir?
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30.

Sekil Il

Sekil I'de verilen diizglin sekizgen seklindeki kar-
tondan boyal parcalar kesilerek, kesilen parcalarla
Sekil I'deki gibi yeni bir dortgen elde ediliyor.

Sekil Il'de elde edilen dértgenin alanmi 2 cm? ise
duiizgiin sekizgenin gevresi kag cm'dir?
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31.

Sekil 1 Sekil 2

Ressam sehpasi olarak bilinen sévalenin [AB] ve
[EF] citalan sabit, [CD] citasi ayarlanabilir sekilde
hareketlidir.

Sekil 1'de |AB| =60cm, |EF|=15cmve |FD|=4|BD|'
dir. [CD] citasi Sekil 2'deki gibi 3| BD'| = 2|FD'| ola-
cak gekilde yukan kaydinldiginda her iki yandan esit
uzunlukta olacak sekilde gikintilan olusmaktadir.

[CD] citasi [AB] ve [EF] citalarina paralel olacak
sekilde hareket ettigine gore Sekil 2'de yanlarda
olusan ¢ikintilardan birinin uzunlugu ka¢ cm'dir?
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